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Con amenaias lineales

la ecvacdn lineal ax=b con abe 2 Hene solubn eniera
sl Y Solo ® a|b.

G secciin del wwo et dedicada al prblema analogo
de esolver la (ongVencia  axE b(modm),

ETpecemos @ un ejemplo: 3x & 2 (mod §).

& facdl w qe 4,9 Yy 14 sahsfacen la congnsencia
y dosewamds qe  eshoS nimeos oM annoﬂenk:s
medulo 5.

bodiamos entones formdar la hipd kests de que.
ds (o3 enkws X qe stan wagnwenks con &
mSdule & Mh’:&ﬁfda la mdlmq‘a.

dew.

— S x3 %(mod8), enlvaces O
3x = 34 (mod 5) y -
3x = 2 (meod 5), @

th otvas palabras dodas las Xe 2 qe
wn\p(&a @ también cuomplen

fodewmes también devasar qe eshs son
las dnicas solucones :

&apaqanﬂo.s ge xe 2 es SolveaGn de la
oonamenoia 3x 2 2 (mod &) , enfonces

8x 22 (med 8) 4

3x 2 12 (mod 5). 3 =
Nora, omo (3,8)=1 s sige (émrqf‘?)
qe X% tlmed 5) qe S b qe qWianas,

tonchivoy enfones qe  x amge
3x=2(modS) s y sl W XZH(modS)g
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en Um‘fd nCeen lomas  hacer losl'autenk,:

Sabemas Yo qe cada enkwo e mamh mddulo m con

wo asolo wo de

tsle resvllado meesiva Qe paa cada me N emsle unm

pawrhasn de Z en

Xe = {xe¢ Z: xﬁf‘(modm)j,

Si vevisan las notms del 25:03:20 , werin gque 1A
wn grentas  son  wna  relautn  de  equvalencia Y
o A sabemas ¢sto  implica qe los wq}m*bs.
Yo, %y, .0, Ko en electh son una \oar‘i’\'c«‘?m de-__ 2.

€s okar, Son

evicsentva en wo de  elas,

Eshs wnjml'oa
médulo m o

Eemplos:1Si m =2, entonces Yoe{xe 2 : x=0 (modz):é

€ dear, Yo ¢s e conjwmio de enleos pacs y

X, es el oonj

2. Si m= ll'f Mmas

X,= §xe 2: x=D(mod#)} *» {4k :Kke 2}
= {xed: x| lmod #)} ={4kel: Ke 2]

X€
,’(‘;:l{ e d:Xs3lmodrf ~{4Kr3 K E€A]
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las soluciones e CONgRENCIAs lineales

las  Almeray o,\,2, <o, m-1.

dﬂm &, xi‘ ses XMﬂ en &ﬂ&

ajenos dos a dos Y wealquer enkow

son llamados clases de congruencias
clases residuales médulo wm.

3 Xj={xe 2: X% | (mod2)(

mh de” enlems impaes,

2: %52 (mod®)j=4tke2: ke 2}




N

DATE

— ¥ v - ¥ Y T T 7 ¥ g T —

%-&MGN. Si dos eniews %y estdn en la mismg
clase de congruencia modulo mm, daom Xe ,
enfontes

X% r (modm) Y Y = r (modm) .

Se sige  enfonus qe xl:‘(modm).

“Waamk, n X'%(medm) Yy Y€ %e
entonces x & Xf.

Br tanre dos enlews x Y estin en la
msma clase de congrvencia Mbdulo m # a&doﬁ

x& Y (modm)

Rr lmnfe #1 X es solucbn de la wnam lineal
ax 3 b (mod m) entonces todo enttvo de lan
dﬂ&dw%ﬁ%a modulo vy emla oqwe S mm’tu ¥
+ambién es  solucon.,

€n ¢l gemplo 3x22 (mod §) dodo xe Yy es Soluudw

A l:l_\_,_y importanle qe  nolemas ge lnqq‘
rencas Uneales con  Solugones qe periencien
a“mas d wa clase de con gruentia mbdulo m :

2x £ 6 (mod 12) |
Y fambién qe H:j m&mdm Uineales sin

Salvadn:
2x 2 | (mod ).

Ejercacn: Comprutbe estos resultadas . v




